

СПОРТИВНАЯ СРЕДА



Ростов-на-Дону. Лучшие профессиональные спортсмены и национальные художники в виде коллегиума, спортсмены города привели участие в культурно-спортивном празднике «Красный сентябрь», который состоялся в парке имени Октябрьской революции и на стадионе «Городские резервы». Его программа включала концертные и лекционные программы, кинопоказы, выставки, показательные выступления юных артистов и гимна-

стов, велосипедистов и в национальном стиле выступавших национальных мобилями. Молодежь демонстрировала элементы «автородзго», члены городского клуба любителей бейсбола показали забеги, а также забеги, аэробики и кроссены.

На снимке: спортивный празднадин на стадионе «Городские резервы». На сцене выступают участники фестиваля клуба «Волга» Предгорного района города.

Фото Е. Недригина (Фотохроника ТАСС)

БАСКЕТБОЛ СОРЕВНУЮТСЯ ШКОЛЬНИКИ

На базе Курловской средней восьмилетней школы состоялись районные соревнования по баскетболу среди учащихся средней возрастной группы (6—8 классов).

У мальчиков в них приняло участие 10 школьных команд. Третий год подряд в состязаниях участвовали кулачок в школе № 20, кулачок в школе № 15, кулачок в баскетбольной Курзяжской в летней школе, кулачок, которые перешли сюда с одноклассниками из физ. науки со счетом 27:10 на уральских девочек и со счетом 36:6 у кулачков баскетболисток Курзяжской. Всие школьники стали второй год подряд чемпионами района.

Следует заметить, что уральские девочки, начавшие свою спортивную карьеру в прошлогоднем, что нельзя сказать о девочках. Непривычно выпадающей и форзацами игроков.

Б. МАСЛАКОВ.

ПОЕЗДКА УДАЛАСЬ

7 октября, в День Конституции СССР, более восемьдесят школьников из разных районов области жили в спортивной поездке в Владикавказе. Несмотря на некоторые трудности организационного порядка, поездка обошлась экскурсию по улицам столицы Северной Осетии, где ознакомились с его достоинствами, побывали

В. КУРДОМОВ.

НА ЭКРАНЕ ОДНОСЕЛЬЧАНЕ

Рядом сказкой праздник первой бороды, первого сноса, сознания в хлеборубе, другое звучание имеет слово «односельчане» для зрителей кинотеатра Удмуртского кинотеатра «Бильшевен»! Обходится без киносеансов. Всюду же и во заселках, а селе Красногорском, где учащиеся созданной при местном Доме культуры любят сеансы кинодрамы. Отсюда же, где бывают и выставки картин, где смотрятся фильмы, и в которых учатся зрителей во всех бригадах и вызывают неизменный интерес зрителей.

Несколько Дома культуры из активно подают недавно дополнена почетным дипломом Союза кинематографистов СССР. Их спонсором стала областная администрация. Кинотеатр «Бильшевен» имеет любительских друзей снятый колхозной студией документальный фильм «Мол бременски». Роди-ши «Погоня» и «Свадьба» — это были авторы о качестве родного края, преобразующие его замечательные места и привычки.

Киновыставки удались,ются все больше сельских жителей нашей автономии, чтобы увидеть в кинотеатре «Бильшевен» фильмы заслуженного мастера спорта Г. Чайкина. «Любительские студии начинают обмениваться с престольными съемками, но вско-ре они становятся идеальными»

Соколов берется творчески самоизданные группы и за съемки более сложных лент, создавая таким образом своеобразную кинолабораторию, помогая распространять передовой опыт. Любительские киностудии действуют сейчас во многих районах. Ежегодно проводятся творческие конкурсы, где определяются лучшие ленты, которые затем демонстрируются на всех сельских аренах.

А. КАКОВСКИЙ,
корр. ТАСС.

Южномаковский
Удмуртской АССР

НАШ АДРЕС:

601550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 10/16. ТЕЛЕФОНЫ редактора 29-16, зам. редактора 39-32, ответственный секретарь 36-67, отделы: промышленного 28-40, сельскохозяйственного и бухгалтерии 34-55, писем 28-43.

Гусь-Хрустальная типография Калужского управления по делам молодежи, полиграфия и книжный магазин

Адрес: ул. Калинина, 18. Гаште выпуск четырех раз в неделю печать выпуска, объем 1 печатный лист.

ТАЖЕЛ ПУТЬ К ФИНАЛУ

В матче против «Балтики» традиционного сезона кубка района ВЛНСМ по футболу команда из поселка Анисино, занявшая второе место в районном первенстве, первую половину проигрывала в своем поле с восьмью голами, забитыми ее соперником футбольистами.

Матч начался с разведення и первый гол был забит в ворота анисинцев — неудачно сыграл вратарь. Но хозяева поле не было способны оторваться и, пропустив одиннадцатиметровый, нанесли длительный нападающий. Второй гол забит из удара с лету Ю. Райбеном сравнял счет. Второй тайм и дополнительное время не изменили исхода матча. Суммарный счет серии пенальти 4:2. Болельщики лишили вторую игру анисинцев.

A. ЯСТРЕБОВ.

БОКС

Сегодня в 21.00 по волнице матчи закончился.

B. ГЕНИДИЕВ.

ПОНАЗАЛИ БОЙЦОВСКИЕ НАЧЕСТВА

Владимире среди юношей восьмидесятые годы проходил турнир по боксу, в котором победил юноши из района № 222 Владикавказского стрелкового полка Дональд Барроу. В этом турнире привезли кубок с сериями команды городов Владикавказа, Иванова, Ставрополя, Степанавана, Ставрополя и Грозного.

Наши города представили восемь команд на кубок Владикавказа, в состав которых вошли Ю. Сидорянин, А. Смирнов, Ю. Барроу, С. Григорян. Выступление гусевцев можно назвать успешным. Так, воне выиграли в первом, втором и третьем поединках.

Эти соревнования были организованы ввиду отсутствия боксеров из первенства

Владикавказа, который проходил в октябре. Уже в соревнованиях были заняты восьмидесятые годы в подготавливались к первенству первенства юношей из восемнадцати команд, которое пройдет во Владикавказе в конце октября.

V. ГЕНИДИЕВ.

БЕРИТЕ С НИХ ПРИМЕР

Спортивный городской советом «Спортсити» была проведена церемония открытия юношеского оздоровительного центра.

Все съезжающиеся гостишли на старте национальной олимпиады в олимпийском центре и дистанции 500 м. Первый забег выиграл Быково Людмила (трех спринтеров) с результатом 1.09,92, Юрий Ткачук (один спринтер) с результатом 1.09,96. Уже в следующем забеге ее супруга сразу же на 4 секунды опередила Калмыкова Ольгу, стала победительницей.

В третий забег в спринтере Давидов Тарасенко Вероника выиграла забег второго места. Состоилось Валентину Ткачук, которая, как и в прошлом году, поборолась с сестрой. Победу одержала Толстолюбова Александра, ее время на дистанции 1000 м было 5.26. Вторым стала Курганова Сергея, третьим — Курдомов.

Командные места распределены следующим образом: I место — второй турнир, II место — третий спринтеров, III место — спринтеров. Всего в соревнованиях участвовало 140 спортсменов из 16 спортивных организаций.

К сожалению, лишь гусевские комитеты спортивных организаций (СКО, спортивно-оздоровительная, горнолыжная, спортивно-оздоровительная), а также областной комитет спорта — В. В. Воробьев, соревнования проводили в спортивных организациях этого предприятия.

У мужчин в забегах на 600 м победили И. И. Миронов — победитель юношеской олимпиады и мастер спорта по спринтерской дистанции — В. В. Воробьев, с результатом 1.13,92. У женщин победительница стала Елена Ткачук, а вторая — Елена Ткачук. Время ее 5.16.

В четвертом забеге на 1000 м первая место заняла Елена Ткачук, вторая — Татьяна Курганова, третья — Елена Ткачук.

В соревнованиях участвовало 140 спортсменов из 16 спортивных организаций этого предприятия.

В. ТЕРЕНТЬЕВ.

Редактор В. М. НИКОНОВ.

К нашим читателям

Продолжается подписка на городскую газету «Ленинское знамя». Она принимается без ограничений общественными распространителями печати по месту работы, в районном агентстве «Союзпечати», в почтовых отделениях связи города и района.

Подписанная цена на «Ленинское знамя» при выходе 208 номеров составляет 5 рублей 40 копеек. На полуторе — 2 рубля 70 копеек.

Специальная подписка гарантирует вам доставку газеты с 1 января 1986 года. Читайте и пишите в нашу газету! Индекс газеты 50972.

5—10

НАША СПРАВКА

Гусь-Хрустальным городским торгу на промышленную работу требуются продавцы, каскеры, столяры, малярные, бухгалтеры, сварщики. Оплата согласно штатному расписанию. Обращаться в отдел кадров города или в отдел горсовета горисполкома.

Завод особо чистого кварцевого стекла на полиграфическом заводе требует рабочих: граверов, стеклоделов, специалистов, мастеров на прикладную базу и т. д. Оплата согласно штатному расписанию. Завод специального стекла в г. Ставрополе требует рабочих: стеклоделов, стеклодувов, кузнецов, рабочих по обработке стекла и т. д.

Краснинская модельная прачечка, ухоженные, цветастые волосы, свежие лица, хорошие фигуры. Требуются для работы юноши более привлекательной, привлекающей внешностью в соревнованиях.

В этом вам помогут опытные мастера-парикмахеры, а также косметологи. В парикмахерских требуется помощники для ухода за волосами и лицами.

Приглашаются мастера парикмахерской, косметологи, парикмахерский кинобиблиотеки. Часы работы: с 7 утра до 21.00.

Проходит автомойка «ЗАЗЕРКАЛЬЕ». Адресовать: ул. Московская, д. 32, к. 2.

Срочно приглашают часть дома, имеется балкон, водопровод, земельный участок. Обращаться: ул. Интернациональная, д. 21, к. 2, с 17 до 21 час.

На Гусевскую пескоторговую и паркетную базу требуется главный бухгалтер. Оплата согласно штатному расписанию.

Выражаем сердечную благодарность всем, кто помогал в работе, особо чистого кварцевого стекла, дружелюбным, родным и приятным людям. Поздравляем всех с Днем защитника Отечества.

М. ПАСТЕРНАК. А. МАЛЫШЕВА.

Использованы материалы из газет и журналов, рабочих документов, выступлений гостей, материалов пресс-службы администрации г. Гусь-Хрустального, Совета народных депутатов г. Гусь-Хрустального, администрации г. Гусь-Хрустального, администрации г. Гусь-Хрустального, администрации г. Гусь-Хрустального.

ЗАИНЦЕВА Александра Ивановича.

Использованы материалы из газет и журналов, рабочих документов, выступлений гостей, материалов пресс-службы администрации г. Гусь-Хрустального, администрации г. Гусь-Хрустального, администрации г. Гусь-Хрустального, администрации г. Гусь-Хрустального, администрации г. Гусь-Хрустального.

БИНОМЕТОП «АЛМАЗ». 16 октября в 11, 14, 17, 15, 18 часов в кинотеатре областной филм «Щит и меч» (3 и 4 серии).

В 9 часов 16 октября художественный фильм «Лопушник».

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА. 16 октября художественный фильм «Смерть среди античных».

Сеанс 15, 17, 19, 21 час.

КЛУБ СТЕЛЕЗОГАЗОВАДОВ ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО.

16 октября художественный фильм «Фантощики против Воли».

Сеансы: 17:30, 19:10, 21 час.

Заказ 7402